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1. wiskunde
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e = ePcosa+ie’sinadusp=ie’eng=aenr =e’ens=a
sinz =z — a8
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KV: aX’ + b\ = 0 Alg Opl met \; = 0 en \y = —2 geeft & = C1e% + Che ™ot

a

PartOpl probeer = = ¢t invullen geeft gb> = ¢® dus ¢ = g—z dus PO: z = g—zt

4 {cos <e2m2>} = <— sin 62952) <e2$2> (2(2x)) = —4ze?”” sin 2’

2. kogel
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x:0=F=ma=i=0enymg=F=ma=9y=a
z(t) = votcosaeny (t) = h + vot sinov — gt°
Dan is y = 0 dus als h + vptsina — %th = 0, de enige fysische oplossing is:
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ty = Fsino+ \/<”!7°sina> —|—2§
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3. hellend vlak

a.

. Zie b.: piomogcos — magsinf = moa = mo

De verplaatsing van alle massa’s is dezelfde dus a; = as = a3. BWV: (my + mg) a =
T — (m1 + ms) gsind en mga = mgg — T elimineer 1" door ze op te tellen:

(my +mg +m3)a = — (my + my) gsin @ + msg dus
a _ —(mi4+m2)gsinf+msg
123 — mi+ma+ms

Fymax — megsin® = mga. Nuis Fiymax = poN en N = mggcosf. Dus als
—(mi+m2)gsinf+msg

mi+ma+ms3 ofwel

loyMag cOS B — mag sin @ = maa = My
o m3(1+sin6)
Ho = (m14+ma+m3) cos 6

. NB Fiy is niet F, yax: hij kan ook kleiner zijn.De versnelling van m is a die is resul-

taat van zwaartekracht + wrijvingskracht van m;. Dus BWV Fij5 — magsin = msa

_ : _ —(m1+ma)gsin0+msg __14sinf
dus Fio = moa+megsinf = mo TR ——— pT——

De normaal kracht van m; op het vlak is g cos § (m; + my).
De BWV: (my + mg + m3) a = — (my + mg) gsin@ — p,gcosf (my + ms) + msg

dus a = —(mi1+ma2)gsinO—p, g cos (mi+ma)+msg
(m1+ma-+ms)

+meg sinf = momsg

—(m1+m2)gsin 0—pq g cos O(m1+ma)+msg
(m1+ma+m3)

—pq cos B(m14+mao)+ms3(14-sin )
(m1+ma-+ms3) cos b

dus py, =

4. Potentiaal
a,b,cend
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e. F(z)=-9 = _A - ) _ — 2 naar links
5. tunnel

a. r=+vd>+z2en Fiy (1) = GmME r in de lengterichting van de tunnel is dat F' (z) =
x __ GmMErx GmMEg
"

Fiot (1) cosa = Fipy (1) 2 = R LTT = TR
b. m& = —G"]fzéwEx == —GRf‘QIEx. De oplossing is = A coswt met w = Gﬂf\gEE
c. I'="L = 27?«/ onaﬂlankehjk van d
d W= fA dx = fA G%%/[Emdx = 1A2G%¥E
e. P = F-V:%I ST o= %Acoswt - Awsinwt = %w/ﬁsm%ﬁ =
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f. &+ x + GMEx = 0 heeft oplossing ©z = Ae™ it coswt amplitude verandert met

een factor e~ Voor t = T

__ wo __ m GMp _ tot en _ A2 _ 1
. =% -0 of ) = 2712 = 27 = 27 ~
g Q vy b R3, Q gediss_en A2—A2<e’ ?nT>2 1_8—275’1T
Mt =2y = 2y —m [CMp
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1-(1-%T) i bt | P bV B
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h. Nuisr = /R% + 2? maarnuis F (r) = GmME ; in de lengterichting van de tunnel
is dat F'(x) = Fip (r)cosa = GmréwEf = Gm.MET—3 = GmMEﬁ en de
R%Z+z2)2
BWVis mi = —GmMEg
(R%—i—:ﬁ)
i. Nee want F' (x) ~ z maar F (x) ~

N

X
(C+a2)3




